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Morya Federation -- Esoteric Schools of Meditation, Study and Service



Formulário de Inscrição 

CURSO BUSCA MEDITATIVA – 2019

                                                                                                               FOTO
SEÇÃO I

Informação Geral
1. Nome completo (escreva primeiro seu último sobrenome, depois o primeiro nome seguido do nome intermediário): 

Homem (  )  Mulher (  )

2. Endereço para Correspondência (Cidade, Estado, País):
3. Telefone (s):

4. Email:

5. Nascimento (o mais completo e preciso possível)

a. Data de Nascimento

b. Hora de Nascimento (use o formato de 24 horas. Ex: 22:45). Seja o mais preciso possível (indique se o tempo de nascimento que você está usando é originário de uma certidão de nascimento, de algum Registro familiar, lembrado pelos pais ou parentes, de uma suposição sua, de uma impressão psíquica, de uma retificação, etc.)

c. Local de Nascimento

6. Tempo Disponível: Você tem tempo disponível suficiente para executar a meditação diária matinal e de meia hora a uma hora, uma vez por mês, para a leitura preparatória de maneira a familiarizar-se com o assunto sobre o qual você vai meditar?
7. Nacionalidade

a. Em que país você é um cidadão legalizado?

b. Em que país você possui residência?

8. Origem Familiar

a. Principais linhagens (ascendência) nacionais e étnicas de sua mãe.

b. Principais linhagens (ascendência) nacionais e étnicas de seu pai. 

9. Estado civil, filhos, condição de vida 

a. Você é solteiro ou comprometido com um relacionamento estável de longa duração?

b. Você tem filhos? Caso positivo, por favor, forneça suas datas de nascimento (que são úteis para retificação do seu mapa natal). Eles moram com você?

c. Em geral, você diria que seu ambiente residencial é relativamente livre de estresse ou é propenso à crise? Você se sente no controle de seu tempo? Você tem espaço privado em sua casa para meditação e estudo?

10. Educação e Conhecimento de Informática

a. Com que idade você terminou o ensino fundamental (escola pública ou particular)? Você concluiu o Ensino Médio?

b. Você frequentou alguma escola superior, universidade ou pós-graduação? Caso positivo, liste as instituições frequentadas, localização e principais áreas de estudo. Por favor, liste todos os graus alcançados com o respectivo ano da atribuição.

c. Liste os workshops mais importantes, aulas ou programas de formação do qual você participou com a finalidade de desenvolvimento profissional ou pessoal.

d. Você possui e usa o computador regularmente? Se não o possui você tem acesso fácil a um computador e sua conta própria de e-mail?

e. Liste o navegador de Internet, conta de e-mail e programas principais que você usa regularmente. Por exemplo: Internet Explorer ou Firefox, AOL ou Gmail ou um programa como o Outlook ou o Thunderbird, Microsoft Word ou outro programa de processamento de texto, etc. Explique o seu grau de fluência com estes programas e seu nível de conforto geral no uso de computadores.

f. A Federação Morya utiliza um "programa de campus on-line", que vai exigir que você se familiarize com a navegação de um site exclusivo para acessar o material de estudo, fazer download de documentos,  comunicar-se com os colegas e publicar relatórios mensais em vários fóruns. Você pode nos antecipar que o seu nível de conhecimento de informática lhe permitirá realizar isso facilmente ou você acha que será desafiador ou estressante aprender novos programas de computador?
11.  Emprego e histórico profissional

a. Qual é a sua ocupação atual ou principal fonte de renda ou sustento ou ajuda financeira para subsistência? O que você mais gosta sobre sua ocupação atual? O que você menos gosta? Você acha que sua ocupação atual é "um trabalho da sua Alma",  "um trabalho da sua personalidade" ou alguma combinação dos dois?

b. Você é aposentado ou desempregado? Por favor explique. Você está à procura de emprego ou recebe algum benefício do Estado?

c. Se não está empregado atualmente, ou se seu trabalho atual não é totalmente envolvente, ou se você já teve um emprego mais significativo no passado, quais foram os aspectos positivos e negativos desses trabalhos?

12. Passatempo, interesses, fluência em idioma

a. Liste suas habilidades, talentos, interesses e hobbies.

b. Que idiomas você conhece bem? Por favor, liste-os em ordem de fluência.

c. Se você fala e escreve bem o idioma Inglês, você acha que você tem um nível de proficiência suficiente para ter um(a) mentor(a) que fale somente Inglês? 
SEÇÃO II

A Dinâmica da sua vida interior

13. Criatividade Espiritual

a. Por favor, liste quaisquer livros ou artigos que você escreveu, palestras que você promoveu ou criação artística que foram importantes para você e que dizem respeito à sua espiritualidade.

b. Quais as leituras na área esotérica, oculta, filosófica, teosófica, espiritual, nova era, transpessoal, etc. você tem realizado? Por favor, liste os principais autores (exceto Alice A. Bailey), títulos e / ou assuntos que mais lhe impressionaram e brevemente explique o porquê.

c. Você está familiarizado com os escritos de Alice Bailey? Por favor, liste os títulos dos livros de Bailey que você já leu.

d. Você já ouviu falar ou já estudou sobre os Sete Raios? Você tem uma opinião sobre o perfil dos seus raios, que raio se expressa através da sua Alma, personalidade e dos três veículos de sua personalidade? Porque você tem essa concepção?
e. Você já estudou Astrologia, Astrologia Esotérica ou Psicologia Esotérica?

14. Religião e Caminhos para a Compreensão Espiritual

a. Você cresceu em algum contexto ou ambiente religioso?

b. Você se considera atualmente, um membro de alguma tradição religiosa ou grupo ou caminho espiritual? Caso positivo, quando você se filiou a esta tradição? Quão gratificante é para você esta escolha? 
c. Você está atualmente observando alguma prática / disciplina desta tradição? Você está atualmente praticando exercícios de pranayama? Por favor explique.

d. Se for verificado que tais práticas interferem com as meditações esotéricas que você seguirá, caso você seja aceito na Morya Federation, você acha que você estaria disposto a mudar ou abandonar essas práticas? (Já está bem documentado que certas práticas de meditação podem funcionar de forma contraditória; portanto elas podem não ser seguras ou produtivas se forem seguidas simultaneamente.)

e. Discernimento espiritual: uma meta importante neste trabalho é desenvolver o discernimento espiritual ou discriminação, para que você confie em seu próprio julgamento, com o objetivo em mente de alcançar a Autorealização, isto é, a realização de si mesmo como um ser espiritual mais elevado. O principal método para alcançar este objetivo é a meditação esotérica - procurando estabelecer uma relação de trabalho com a sua alma.

Isto é muito diferente do psiquismo inferior, ou "sentar-se para desenvolver-se", o qual desenvolve os poderes psíquicos inferiores e cultiva a comunicação com seres desencarnados. Esteja atento sobre isso, porque se este último ponto (psiquismo inferior) for o seu objetivo, esse curso de estudo não irá atendê-lo.

O seu objetivo é a autorealização através da meditação esotérica?

f. Você acredita na existência dos Mestres de Sabedoria e uma Hierarquia Espiritual de tais Mestres em nosso planeta? Se este conceito é novo para você, você tem uma mente aberta sobre tais conceitos?

g. Você acredita em reencarnação, ou pelo menos tem uma mente aberta sobre a Doutrina da Reencarnação?

15. Meditação e o Estado de Saúde Física e Mental

Meditação concentrada e constante conforme é ensinado na Federação Morya estimula as energias da mente; assim temos as seguintes perguntas:

a. Liste todas as suas irregularidades físicas ou mentais anteriores ou doenças existentes. Alguma dessas condições necessitaram de internação num hospital ou algum período de recuperação significativo?

b. Qual é o estado geral de sua saúde física? Você tem dores de cabeça debilitantes, insônia, náuseas, etc? Existe alguma coisa sobre o seu presente estado de saúde física ou mental que pode impedi-lo de seguir o treinamento de meditação com a Morya Federation?

c. Você toma, atualmente, algum medicamento prescrito pelo médico? Em caso positivo quais são os nomes desses medicamentos? Durante quanto tempo você tem tomado esses medicamentos e para que diagnóstico eles foram prescritos? ("pílulas para o controle de natalidade" não precisam ser listadas).

d. Você usa regularmente álcool, drogas ou tabaco? (Se você tem um vício ou respondeu "Sim" por qualquer razão, você está disposto a abordar esta condição cientificamente ou abster-se dele durante a vigência do Programa da Federação Morya caso seu uso seja excessivo ou debilitante, você deseja largá-lo?)

e. Você já experimentou um excesso de estimulação - ou quaisquer outros problemas, devido à meditação ou outras práticas espirituais? Por favor explique.
f. Você concorda que, se você começar a sentir dificuldades psicológicas durante a sua participação no programa de meditação - por qualquer motivo, em parar de meditar imediatamente e procurar ajuda alertando seu Mentor ou o Administrador da escola Federação Morya?
16. Meditação e Outras Práticas Espirituais

a. O que lhe motiva a praticar meditação?

b. Que função a oração e/ou meditação tem tido em sua vida?  

c. Se você já teve algum treinamento formal de meditação, quais foram os métodos que você praticou? Se você é autodidata em meditação, que técnicas ou métodos você desenvolveu?

d. Se for verificado que qualquer abordagem ou técnica de meditação que você pratica atualmente interfere com as meditações esotéricas que você vai seguir, você estaria disposto a mudar ou abandonar essas práticas?

I. Você medita regularmente?

II. Que período médio de tempo você leva em cada uma de suas meditações?

III. Você acha que meditar é fácil, difícil ou mais ou menos?

IV. Como você acha que a sua meditação poderia ser melhorada ou aprofundada?

17. Fontes de motivação:
a. Você está profundamente interessado no ensino esotérico ou espiritual?
b. Você está aspirando "algo superior e melhor?" Por favor, explique.
c. Você está tentando disciplinar a si mesmo a fim de alcançar uma vida mais harmônica?
d. O que você acredita ser o motivo principal que lhe leva a se inscrever na Federação Morya?
                                            
SEÇÃO III

Questões Práticas

1. Você está disposto e preparado para comprometer-se com algum estudo sobre a luz relevante para a meditação mensal, a meditar regularmente, a escrever e publicar relatórios mensais para este programa de 18 meses de meditação oferecido pela Federação Morya?

2. Você está disposto a ajudar a doar financeiramente (de acordo com o seu senso de comprometimento e sua condição para tal) para a sustentação do Programa da Morya Federation no qual você será um participante em tempo integral?
Sua decisão de se inscrever para participar neste processo de educação esotérica pode representar um passo espiritual significante em sua vida; assim sendo, merece a mais cuidadosa reflexão interna, bem como uma avaliação muito realista dos aspectos práticos da sua rotina diária.

Você irá receber no prazo de duas semanas a partir do envio de sua inscrição nossa resposta a respeito de sua admissão.

Com Luz, Amor e Poder,

Os Diretores e professores da Morya Federation -  Escola Esotérica de Meditação 

Por favor, envie o formulário preenchido juntamente com uma foto recente, para todos os endereços de e-mail abaixo:
moryafederation@gmail.com, blallison@cfl.rr.com, infinitize8@gmail.com, astridmk@bigpond.com
 estrelasdapazmundial@gmail.com, moretbuddhi@gmail.com
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