Solicitud
BÚSQUEDA POR MEDIO DE LA MEDITACIÓN
SECCIÓN I

Información general

1. Nombre: Apellido (o dos apellidos),   primer nombre,  segundo nombre o nombre doble.
Masculino(   )   Femenino(  )

2. Domicilio: Ciudad, estado, país

3. Teléfono (s)

4. Correo electrónico:
5. Datos de nacimiento:  Lo más completos según sus conocimientos
a. Fecha de nacimiento:
b. Hora de nacimiento (am o pm). Sea tan exacto como sea  posible (indique si la hora de nacimiento es de un certificado de nacimiento, Biblia de la familia, recordada por los padres o familiares, una suposición, una impresión psíquica, o rectificación, etc.).

c. Lugar de nacimiento:

6. Tiempo disponible: ¿Tiene tiempo suficiente para realizar la meditación diaria por la mañana,  además de media hora a una hora de lectura preparatoria cada mes para familiarizarse con el tema de meditación? 
7. Nacionalidad
a.  ¿En qué país es ciudadano legal?

b. ¿En qué país tiene residencia?
8. Familia de origen
a. Principales linajes nacionales y étnicos de su madre.

b. Principales linajes nacionales y étnicos de su padre.
9. Estado Civil, Hijos, Situación de vida
a. ¿Está soltero(a) o en una relación de compromiso?

b. ¿Tiene hijos? Si es así, por favor proporcione su fecha de nacimiento (que es útil para la rectificación de la carta). ¿Viven con usted?

c. En general, ¿diría que su entorno está relativamente libre de estrés o propenso a crisis? ¿Siente que controla su tiempo y tiene un espacio privado en su hogar para fines de meditación y estudio?
10. Educación y conocimientos informáticos
a. ¿A qué edad dejo su escolarización formal (estatal o privada)? ¿Se graduó?

b. ¿Ha asistido a un colegio avanzado, universidad o estudio de postgrado? De ser así, enumere las instituciones a las que asistió, la ubicación y las principales áreas de estudio. Por favor, enumere todos los grados obtenidos así como el año en que se obtuvieron.

c. Enumere otros talleres principales, cursos o programas de entrenamiento en los que ha participado para el desarrollo profesional o personal. 
d. ¿Posee y usa con regularidad una computadora? Si no es así, ¿tiene usted fácil acceso a una computadora y a su propia cuenta de correo electrónico?

e. Enumere el navegador web, la cuenta de correo electrónico y programas primarios que utiliza con regularidad, por ejemplo, Internet Explorer o Firefox, AOL o gmail o un programa cliente como Outlook o Thunderbird, Microsoft Word u otro programa de procesamiento de textos, etc.. 
Explique su grado de fluidez con los mismos y su nivel general de comodidad en el uso de computadoras.
f.  La Federación de Morya utiliza un programa de ‘campus virtual’, el cual requerirá que se familiarice con la navegación por un sitio web único para acceder a material de clase, descargar documentos, comunicarse con compañeros y enviar informes mensuales a diversos foros. ¿Cree que su nivel de conocimientos informáticos le permitirán realizar esto fácilmente, o cree que aprender nuevos programas informáticos es desafiante o estresante?
11. Empleo e historia de empleo 
a. ¿Cuál es su ocupación actual o medio primario de obtener ingresos o sostén material? ¿Qué es de lo que más disfruta de su ocupación actual? ¿Lo que menos? ¿Siente que su ocupación actual es el “trabajo de su alma”, el “trabajo de su personalidad” o alguna combinación de los dos?
b. Si es jubilado o desempleado, sírvase explicar. ¿Está buscando empleo o recibe alguna ayuda del estado?
c. ¿Si no está empleado en este momento, o su trabajo actual no es completamente atractivo, o ha tenido un empleo más importante en el pasado, ¿cuáles han sido los aspectos más y menos agradables de esos trabajos?

12. Aficiones, intereses, fluidez de lenguaje
a. Haga una lista de sus habilidades, talentos, intereses y aficiones.

b. ¿Qué idiomas conoce bien? Por favor enumérelos en orden de fluidez.

SECCIÓN II

La dinámica de su vida interior

1. Creatividad Espiritual

a. Enumere los libros o artículos que ha escrito, las conferencias que ha impartido, la creación artística, que le parezcan importantes y que se relacionen con la vida de la espiritualidad.

b. ¿Qué lecturas ha realizado a lo largo de líneas esotéricas, ocultas, filosóficas, teosóficas, espirituales, de la nueva era, transpersonales, etc.? Haga una lista de los principales autores (distintos de Alice A. Bailey), títulos y / o temas que más le impresionaron y, comente brevemente, por qué.
c. ¿Está familiarizado con los escritos de Alice Bailey?  Por favor enumere los títulos de los libros de Bailey que haya leído.

d.  ¿Conoce o ha estudiado los siete rayos?  ¿Si tiene una opinión acerca su “constitución  de rayos”,  ¿qué rayos se expresan a través de su alma, su personalidad y a través  de los tres vehículos de su personalidad? ¿Por qué lo cree así?

e.  ¿Ha estudiado astrología, astrología esotérica o psicología esotérica?
2. Religión y Caminos hacia la Comprensión Espiritual
a. ¿Creció en cierto trasfondo religioso?
b. ¿Actualmente se considera miembro de alguna tradición religiosa o grupo o camino espiritual? ¿Si es así, cuándo se unió a esta tradición? ¿Le satisface?
c. ¿Está actualmente observando disciplinas o prácticas en esa tradición? ¿Está usted actualmente practicando ejercicios de pranayama? Sírvase explicar.

d. Si encuentra que tales prácticas interfieren con las meditaciones esotéricas que seguirá si es aceptado en la Federación de Morya, ¿cree que estaría dispuesto a cambiar o renunciar a tales prácticas? (Está bien establecido que ciertas prácticas de meditación pueden actuar con finalidades cruzadas y no se pueden seguir simultáneamente de manera segura o productiva.)
e. Discernimiento espiritual: un objetivo importante en este trabajo es desarrollar el discernimiento o la discriminación espiritual para confiar en su propio juicio - con el objetivo de lograr la Auto-realización- es decir, realización de uno mismo como un ser espiritual. El método principal para lograrlo es la meditación esotérica - tratando de establecer una relación con su alma.

Esto es muy diferente del psiquismo inferior, que desarrolla los poderes psíquicos inferiores y que cultiva la comunicación con seres desencarnados. Sea muy claro en esto, porque si este último punto es su objetivo, este curso de estudio no le conviene.

¿Es su meta la realización personal por medio de la meditación esotérica?
f. ¿Cree en la existencia de los Maestros de Sabiduría y de una Jerarquía Espiritual de Maestros en nuestro planeta? Si este concepto es nuevo para usted, ¿tiene una mente abierta acerca de tales conceptos?
g.  ¿Cree en la reencarnación, o tiene una mente abierta acerca de la doctrina del renacimiento?
3. La meditación y el estado de salud física y mental
La meditación concentrada y constante del tipo que se imparte en la Federación de Morya estimula las energías de la mente, de ahí las siguientes preguntas.
a. Enumere cualquier enfermedad anterior o existente, irregularidades físicas o mentales. ¿Alguna de estas ha requerido la admisión en un hospital o períodos importantes de recuperación?
b. ¿Cuál es el estado general de su salud física? ¿Experimenta dolores de cabeza debilitantes, insomnio, náuseas, etc.? ¿Hay algo acerca de su actual salud física o mental que le impida el futuro entrenamiento meditativo con la Federación de Morya?
c. ¿Está tomando actualmente algún medicamento prescrito por el médico? Si es así, ¿cuáles son los nombres de estos medicamentos, cuánto tiempo los ha estado tomando y para que diagnóstico se los prescriben? (las píldoras anticonceptivas no necesitan ser enumeradas).
d. ¿Acostumbra al uso de alcohol, drogas o tabaco? (Si usted tiene una adicción, o responde "Sí" por cualquier motivo, ¿estaría dispuesto a tratar esto profesionalmente o a abstenerse durante la duración del programa de la Federación Morya si su uso es excesivo, debilitante, o desea dejar de fumar?)
e. ¿Alguna vez ha experimentado exceso de estimulación - o cualquier otro problema, debido a la meditación u otras prácticas espirituales? Sírvase explicar.

¿Está de acuerdo en que si usted comienza a experimentar dificultades psicológicas durante su participación en el programa de meditación - por cualquier motivo, inmediatamente dejará de meditar y avisará a su mentor o  al administrador de la Escuela de la Federación Morya para buscar ayuda?
4. Meditación y otras prácticas espirituales
a. ¿Cuál es su motivación para practicar la meditación?
b. ¿Qué papel ha desempeñado la oración o la meditación en su pasado?
c. Si han tenido entrenamiento formal en meditación, ¿qué métodos ha practicado? Si es autodidacta en meditación, ¿qué técnicas o métodos ha desarrollado?
d. ¿Qué enfoques o técnicas meditativas practica actualmente?  (Así mismo, si encuentra que tales prácticas interfieren con las meditaciones esotéricas que irá realizando, ¿estaría dispuesto a cambiar o renunciar a tales prácticas?
I. ¿Medita de forma habitual?

II. ¿Cuánto tiempo medita?

III. ¿Encuentra la meditación fácil o difícil o algo intermedio?

IV. ¿De qué manera piensa que su meditación podría mejorarse o profundizarse?
5. 5. Fuentes de motivación:
a. ¿Está profundamente interesado en la enseñanza esotérica o espiritual?

b. ¿Aspira a” algo más elevado y mejor?" Sírvase explicar.

c. ¿Intenta disciplinarse a sí mismo para lograr una mayor belleza de vida?

d. ¿Cuál cree que es su motivación para tratar de inscribirse en la Federación de Morya?
SECCIÓN III

Cuestiones prácticas

1. ¿Está dispuesto y es capaz de comprometerse con algún estudio ligero relacionado con la meditación mensual, la meditación regular y la redacción y publicación de informes mensuales para este programa de meditación de un año ofrecido por la Federación de Morya?

2. ¿Está dispuesto a donar financieramente (según su sentido de la necesidad y su capacidad para hacerlo) para el sostenimiento del Programa de la  Federación de Morya en el que será un participante de plena dedicación?

Su decisión de solicitar participar en este proceso educativo esotérico puede representar un importante paso espiritual en su vida y merece la más cuidadosa consideración interna, así como una evaluación muy realista de los aspectos prácticos de la vida.
Nos comunicaremos con usted sobre su admisión al cabo de dos semanas de presentar su solicitud. 
En  la Luz, el Amor y el Poder,

Los Directores y Profesorado de la Federación de Morya de las Escuelas Esotéricas de Meditación

Por favor, envíe su solicitud completa junto con una fotografía reciente a
 moryafederation@gmail.com, dbolbochan@gmail.com, susana.acle@gmail.com, blallison@cfl.rr.com e Infinitize@aol.com 
