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Morya Federation – École Ésoterique de Méditation, d'Étude et de Service




Demande d'admission AU PROGRAMME D'ÉTUDE :
« la quête spirituelle par la méditation »
SECTION I

Information Générale
1. Nom complet : Nom, Prénom,  Homme (  ), Femme (  )

2. Adresse postale : Ville, Province, Pays 
3. Numéro de téléphone (Fixe, et Mobile)
Adresse(s) de courriel : manuel.soto1@free.fr
4. Informations de naissance :
a. Date de naissance :
b. Heure de naissance (am ou pm) : 
(Soyez aussi exact que possible. Indiquez si l'heure de naissance que vous utilisez provient d'un certificat de naissance, d'un certificat religieux, d'un souvenir de parents ou de proches, d'une estimation par vous-même, d'une impression psychique ou d'une rectification, etc.)
c. Lieu de naissance (pays, état/province, ville) :
5. Temps disponible 
Disposez-vous de suffisamment de temps pour pratiquer la méditation quotidienne matinale, et entre ½ heure et une heure de lecture préparatoire mensuelle afin de vous familiariser avec le sujet sur lequel votre méditation porte?
6. Nationalité
a. De quel (s) pays êtes-vous légalement citoyen?
b. Dans quel (s) pays résidez-vous? 
7. Famille d'origine
a. Principales origines nationale et ethnique de votre mère :
b. Principales origines nationale et ethnique de votre père :
8. Statut matrimonial, enfants, conditions de vie 
a. Êtes-vous célibataire, ou vivez-vous en couple? 
b. Avez-vous des enfants? Si oui, veuillez indiquer leurs dates de naissance (utiles pour une éventuelle rectification de votre thème astrologique de naissance). Vivent-ils avec vous?
c. De manière générale, diriez-vous que vous vivez dans un environnement peu stressant ou, au contraire, très stressant? Vous sentez-vous maître de votre temps et avez-vous un espace privé chez vous où vous pouvez vous consacrer à la méditation et à la recherche?
9. Éducation et habiletés en informatique

a. À quel âge avez-vous quitté le système scolaire formel (public ou privé)? Avez-vous des diplômes?
b. Avez-vous effectué des études collégiales, universitaires ou post universitaires? Si oui, indiquez les établissements fréquentés, l'emplacement et les principaux domaines d'études. Veuillez énumérer tous les diplômes obtenus avec l'année d'obtention.
c. Dressez la liste d'autres ateliers, cours ou programmes de formation importants auxquels vous avez participé pour votre développement professionnel ou personnel.

d. Possédez-vous un ordinateur? Utilisez-vous régulièrement un ordinateur? Si vous n'avez pas d'ordinateur, avez-vous la possibilité d'en utiliser un facilement et régulièrement? Avez-vous votre propre compte de messagerie?
e. Indiquez le navigateur internet, le compte de messagerie et les principaux logiciels informatiques que vous utilisez régulièrement. (Par exemple Internet Explorer ou Firefox, AOL, Yahoo, Gmail, ou un programme client tel qu'Outlook ou Thunderbird, Microsoft Word, Libre Office ou un autre programme de traitement de texte, etc.). Précisez votre degré de maîtrise général d'un ordinateur et de ces outils informatiques.
f. Morya Federation utilise un «programme de campus en ligne» avec lequel vous devrez vous familiariser
- pour accéder au matériel à étudier et télécharger ces documents.

- communiquer avec vos compagnons d'études.

- poster vos rapports mensuels d'étude et de méditation sur les forums correspondants.
Pensez-vous que votre niveau de connaissances en informatique vous permettra de le faire facilement, ou que l'apprentissage de ce nouveau programme sera difficile ou stressant? 

10.  Vie professionnelle
a. Quelle est votre occupation actuelle ou votre principal moyen de subsistance? Qu'est-ce qui vous plaît le plus, et ce qui vous plaît le moins dans ce travail? Pensez-vous que ce travail est le «travail de votre Âme», le «travail de votre personnalité» ou une combinaison des deux?
b. Si vous êtes retraité (e) ou sans-emploi? Recherchez-vous un emploi? Recevez-vous une pension de l'État?
c. Si votre emploi actuel est peu attrayant pour vous, quelle est en est la raison principale?
11.  Occupations, intérêts, maîtrise des langues 
a.  Dressez la liste de vos compétences, de vos talents, de vos intérêts et de vos loisirs.
b.  Quelles langues connaissez-vous bien? Veuillez les indiquer en commençant par celle que vous maîtrisez le mieux.
c.  Si vous connaissez l'anglais, le maîtrisez-vous suffisamment pour avoir un mentor anglophone?
SECTION II

La dynamique de votre vie intérieure

12. Créativité spirituelle 

a. Veuillez indiquer les livres, les articles, les conférences, les créations artistiques que vous avez produits, et qui touchent la vie spirituelle.
b. Qu'avez-vous lu dans le domaine de l'ésotérisme, l'occultisme, la philosophique, la théosophique, la spiritualité, le new-âge, etc. Indiquez les auteurs (autres qu'Alice Bailey), les titres et/ou les sujets qui vous ont le plus impressionnés. Dites brièvement pourquoi.

c. Connaissez-vous les écrits d'Alice Bailey? Indiquez ceux que vous avez lus.

d. Avez-vous entendu parler des sept rayons? Les avez-vous déjà étudiés? Si vous avez déjà une idée de votre carte de rayons, quels sont, selon vous : votre rayon d'âme? de personnalité? de corps mental? de corps émotionnel? de corps physique ? Quelles sont les raisons de votre choix?

e. Avez-vous étudié l'astrologie? l'astrologie ésotérique? la psychologie ésotérique?
13. Religion et cheminement vers une compréhension spirituelle

a. Avez-vous grandi dans un contexte religieux particulier?  

b. Vous considérez-vous maintenant comme appartenant à une tradition religieuse, à un groupe spirituel ou à un cheminement spirituel? Si oui, quand avez-vous rejoint cette tradition? Dans quelle mesure la trouvez-vous épanouissante?

c. Suivez-vous actuellement des pratiques ou des disciplines particulières liées à cette tradition? Pratiquez-vous actuellement des exercices de pranayama? Veuillez les décrire brièvement.
d. S'il s'avère que certaines de ces pratiques interfèrent avec les méditations ésotériques que vous ferez si vous êtes accepté (e) dans la Morya Federation, pensez-vous que vous accepteriez de changer vos pratiques ou de les abandonner? (Il est clairement établi que certaines pratiques de méditation s'opposent et ne peuvent être suivies en même temps, sans entraîner des dommages qui peuvent être graves). 

e. Discernement spirituel : un but important dans ce travail est de développer la discrimination ou discernement spirituel, afin d'apprendre à vous fier à votre propre jugement – le but étant d'atteindre la Réalisation du Soi - la réalisation de Soi en tant qu'Être spirituel. Le premier moyen pour y parvenir est la méditation ésotérique, afin d'établir une communication effective avec votre Âme. 

b. Ceci ne se situe pas au niveau du psychisme inférieur. Il n'est pas question de développer les pouvoirs psychiques inférieurs tels que la faculté de communiquer avec des êtres désincarnés. Il faut être bien clair à ce sujet : si c'est ce que vous recherchez, ce cours n'est pas pour vous. 

c. Votre objectif réel est-il bien la Réalisation du Soi par le moyen de la méditation ésotérique?

a. Croyez-vous en l'existence des Maîtres de Sagesse et de la Hiérarchie Spirituelle qu'ils forment, pour veiller sur notre planète. Si ce concept est nouveau pour vous, avez-vous l'esprit ouvert pour y réfléchir?

b. Croyez-vous en la réincarnation, ou êtes-vous prêt à l'aborder avec un esprit ouvert?

14. Méditation et état de santé physique et mentale

    
La méditation concentrée et régulière telle qu'elle est enseignée dans la Morya Federation, stimule les énergies du mental, d'où les questions suivantes :

a. Dressez la liste des maladies physiques et mentales dont vous avez souffert, ou dont vous souffrez présentement. Ont-elles nécessité des séjours à l'hôpital ou des périodes de récupération? 

b. Quel est l'état général de votre santé physique? Êtes-vous sujet (te) à des maux de tête handicapants, à des insomnies, à des nausées, etc.? Y a-t-il quoi que ce soit au niveau de votre état de santé, aussi bien physique que mentale, qui puisse vous empêcher de suivre la formation de méditation de la Morya Federation?
c. Suivez-vous en ce moment un traitement médical prescrit par un médecin? Si oui, quels sont les noms des médicaments que vous prenez, depuis quand les prenez-vous et, pour quelle maladie? (les pilules de contrôle de naissance n'ont pas à être indiquées)?

d. Prenez-vous régulièrement de l'alcool? Des drogues récréatives? Fumez-vous du tabac? Si vous avez une dépendance, êtes-vous prêt à l'abandonner ou à vous en abstenir le temps de votre affiliation à la Morya Federation? 
e. Avez-vous déjà été sujet à une sur-stimulation - ou à un autre problème de même nature - due à la méditation ou à des pratiques spirituelles? Veuillez expliquer.  

f. Dans l'éventualité où vous commenceriez à éprouver des difficultés, au cours de votre programme de méditation, tels que sur-stimulation ou autres problèmes, accepterez-vous d'interrompre immédiatement votre méditation et d'en informer votre mentor ou l'administrateur du cours de la Morya Federation afin de demander leur assistance? 

15. Méditation et autres pratiques spirituelles

a. Quelles sont vos motivations pour la pratique de la méditation?  

b. Quel rôle la prière et/ou la méditation ont-elles joué dans votre vie?  

c. Si vous avez déjà suivi un entraînement à la méditation? Avec quelles méthodes? Si vous êtes autodidacte dans le domaine de la méditation, quelles techniques et méthodes avez-vous utilisées? 

d. Si vous avez actuellement une pratique particulière de la méditation, quelle est telle? S'il s'avérait que cette pratique de la méditation interfère avec celle enseignée par la Morya Federation, seriez-vous prêt (e) à abandonner cette pratique, pour la période de votre affiliation?

· Méditez-vous régulièrement?  

· Quelle est la durée moyenne de votre méditation?

· Trouvez-vous la méditation facile? Difficile? Facile et difficile à la fois? 

· Comment pensez-vous que votre méditation pourrait être améliorée ou approfondie? 

16. Sources de motivation : 
a. Êtes-vous profondément intéressé (e) par les enseignements ésotériques ou spirituels?
b. Aspirez-vous à "quelque chose de plus élevé et de plus subtil"? Veuillez expliquer.
c. Est-ce que vous essayez de vous discipliner afin de développer une meilleure manière de vivre?
d. Quelles sont la motivation et les raisons qui vous poussent à vous inscrire à la Morya Federation?
SECTION III

Aspects pratiques

1. Avez-vous la volonté et la capacité de vous engager dans ce programme d'une durée d'un an offert par la Morya Federation? Ceci implique de faire une brève étude mensuelle d'un sujet relié à la méditation, de pratiquer régulièrement la méditation, et de rédiger et d'envoyer un rapport mensuel de méditation. 

2. Êtes-vous aussi disposé à soutenir financièrement, selon votre perception du besoin et selon vos moyens, ce programme d'étude « la Quête Spirituelle par la Méditation » de la Morya Federation auquel vous participerez à plein temps? 
Votre décision de demander de participer à ce processus d'éducation ésotérique peut constituer un pas significatif dans votre vie spirituelle et mérite une réflexion attentive de même qu'une évaluation réaliste de ses aspects pratiques.   

Vous recevrez d'ici une quinzaine de jours une réponse de notre part concernant votre demande d'admission.

Dans la Lumière, l'Amour et la Puissance,

Les Responsables et les Enseignants de la Morya Federation - Ecoles Ésotériques de Méditation.

Veuillez envoyer votre demande d'admission complétée avec une photo récente aux adresses courriel suivantes : 

namastas50@hotmail.com
moryafederation@gmail.com
blallison8@gmail.com 

tuija.s.robbins@gmail.com
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