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Morya Federation – Liên hiệp các trường bí giáo về tham thiền, học tập và phụng sự

Đơn xin nhập học
Khóa Great Quest


PHẦN I
Thông Tin Chung
(Lưu ý: Nếu bạn muốn theo học khoá Thiền Cơ Bản bằng tiếng Anh, hãy sử dụng đơn xin nhập học tiếng Anh tại địa chỉ sau http://www.moryafederation.com/wp-content/uploads/2016/10/Application-The-Great-Quest.doc) 
1. Tên đầy đủ: 
Họ:
Tên đệm:
Tên:
Nam ( ), Nữ ( )
2. Địa chỉ: Thành phố, Tỉnh (Bang), Quốc gia
3. Số điện thoại: 
4. Địa chỉ Email:
5. Dữ liệu về ngày sinh: Hoàn thành các dữ liệu sau dựa trên sự hiểu biết chính xác nhất của bạn
a. Ngày sinh
b. Giờ sinh (sáng hoặc chiều). Càng chính xác càng tốt (cho biết thời gian sinh bạn đang sử dụng là từ giấy khai sinh, gia phả của gia đình, trí nhớ của cha mẹ hay họ hàng, do bạn phỏng đoán, hay do một ấn tượng tâm linh, hay do sự hiệu chỉnh (rectification) nào đó, v.v)
c. Nơi sinh
6. Quỹ thời gian rảnh: Bạn có một quỹ thời gian rảnh trong ngày để thực hiện tham thiền vào mỗi buổi sáng, và ít nhất 1 đến 2 giờ mỗi ngày, hoặc 7 đến 14 giờ mỗi tuần để nghiên cứu tài liệu không?
7. Quốc tịch
a. Bạn là công dân hợp pháp của quốc gia (những quốc gia) nào?
b. Bạn cư trú tại quốc gia (những quốc gia) nào?
8. Nguồn gốc gia đình
a. Dòng giống quốc gia và dân tộc chính của mẹ bạn.
b. Dòng giống quốc gia và dân tộc chính của cha bạn.
9. Tình trạng hôn nhân, con cái, điều kiện sinh sống
a. Bạn còn độc thân hay hiện đang ở trong một mối quan hệ tình cảm cam kết lâu dài?
b. Bạn có con không? Nếu có, xin vui cho biết ngày sinh của con bạn (sẽ được sử dụng để hiệu chỉnh lá số chiêm tinh của bạn). Con bạn có sống với bạn không?
c. Một cách tổng thể, hãy cho biết bạn đang sống trong một môi trường khá tự do, thoải mái hay nhiều khủng hoảng, áp lực hơn? Bạn có cảm thấy mình kiểm soát thời gian của mình và có không gian riêng tư trong nhà của bạn để phục vụ cho các mục đích tham thiền và học tập không?
10. Tình Trạng Sức khỏe
a. Liệt kê những căn bệnh trước đây hoặc hiện tại mắc phải, về mặt thể chất hoặc tinh thần. Có căn bệnh nào đòi hỏi bạn phải nhập viện hay phải trải qua một thời gian đặc trị nào không?
b. Tình trạng sức khỏe thể chất tổng thể của bạn như thế nào? Bạn có trải qua tình trạng đau đầu suy nhược, mất ngủ, buồn nôn, v.v…? Có điều gì về sức khỏe thể chất và tinh thần hiện tại của bạn mà có thể ngăn cản bạn luyện tập tham thiền theo Liên Hiệp Morya?
c. Bạn có đang dùng bất cứ loại thuốc nào theo kê đơn của bác sĩ không? Nếu có, tên của các loại thuốc này là gì, bạn đã dùng bao lâu rồi, và cho những chuẩn đoán bệnh nào? (Các loại thuốc dùng cho việc “ngừa thai” không cần liệt kê).
d. Bạn có thường xuyên sử dụng rượu, các loại thuốc kích thích, hoặc thuốc lá? (Nếu bạn nghiện một trong các loại trên, hoặc trả lời "Có" vì bất kỳ lý do gì, bạn có sẵn sàng để giải quyết vấn đề này một cách nghiêm túc hay kiêng kị trong suốt thời gian học tại Chương trình của Liên Hiệp Morya, nếu việc sử dụng các chất đó của bạn là quá nhiều, suy nhược, hoặc bạn muốn bỏ chúng?)
11. Trình độ Văn Hóa và Tin học
1. Ở độ tuổi nào bạn rời trường giáo dục chính quy (trường công hoặc tư)? Bạn đã tốt nghiệp chưa?
1. Bạn có tham dự học trường cao đằng, đại học hay các chương trình học sau tốt nghiệp nào không? Nếu có, vui lòng liệt kê các tổ chức mà bạn đã tham dự, địa điểm và lĩnh vực chính mà bạn học tập. Xin hãy liệt kê tất cả các bằng cấp được trao tặng trong cùng thời gian.
1. Danh sách các hội thảo, các lớp học, hoặc các chương trình đào tạo chính khác mà bạn đã tham gia với mục đích phát triển nghề nghiệp hoặc phát triển cá nhân.
1. Bạn có sở hữu và sử dụng một máy tính nào đó thường xuyên không và có thể truy cập internet? Liên Hiệp các trường Morya sử dụng “chương trình học liệu trực tuyến”, điều này yêu cầu bạn phải truy cập vào internet.
12. Việc làm và Lịch sử Việc làm
a. Công việc hiện tại của bạn hoặc phương tiện kiếm sống chính của bạn hay các điều kiện giúp duy trì điều kiện vật chất của bạn? Bạn thích điều gì nhất về nghề nghiệp hiện tại của bạn? Bạn không thích điều gì nhất về nó? Bạn có cảm thấy rằng nghề nghiệp hiện tại của bạn là "công việc của linh hồn", "công việc của phàm ngã", hay là sự kết hợp của cả hai?
b. Nếu bạn đang nghỉ hưu, hoặc không làm việc, xin vui lòng giải thích. Bạn đang tìm kiếm việc làm, hoặc nhận bất kỳ phúc lợi nào đó của nhà nước?
c. Nếu không có việc làm hiện tại, hoặc công việc hiện tại của bạn là không hoàn toàn hấp dẫn bạn, hay bạn đã có công việc nào đó lớn hơn, có ý nghĩa hơn với bạn trong quá khứ, khía cạnh nào của những công việc đó khiến bạn thích nhất và ít thích nhất?
13. Các khuynh hướng, Sở thích, Ngôn ngữ
a. Liệt kê những kĩ năng, tài năng, sở thích của bạn
b. Bạn biết những ngôn ngữ nào. Liệt kê chúng theo thứ tự mức độ thành thạo của các ngôn ngữ.













PHẦN II
Thông tin về đời sống tinh thần của bạn

1. Sáng tác tinh thần
a. Xin liệt kê bất kỳ cuốn sách hay bài viết bạn đã viết, các bài giảng của bạn, các sáng tác nghệ thuật –những tác phẩm đóng vai trò quan trọng đối với bạn và có liên hệ đến đời sống tâm linh của bạn.
b. Những tác phẩm/dòng sách bạn đã đọc liên quan đến nội môn, huyền môn, tâm lý học, triết thuyết, tâm linh/tinh thần, kỉ nguyên mới, siêu nhiên, v.v? Xin hãy liệt kê các tác giả lớn (ngoài Alice A. Bailey), tên tác phẩm, và/hoặc chủ đề gây ấn tượng với bạn nhất và giải thích ngắn gọn tại sao.
c. Bạn có thấy quen thuộc với các tác phẩm của Alice Bailey? Xin hãy liệt kê tên của các Sách Bailey mà bạn đã đọc. 
d. Bạn đã nghe nói hay nghiên cứu về bảy cung? Nếu bạn có ý niệm gì về cung của mình, vậy cung nào thể hiện thông qua linh hồn của bạn, phàm ngã và tam hạ thể của bạn? Tại sao bạn nghĩ vậy?
e. Bạn đã nghiên cứu/học về chiêm tinh học, chiêm tinh nội môn, hoặc tâm lý học nội môn?
f. Bạn định nghĩa linh hồn như thế nào?
2. Tôn Giáo và Con đường dẫn tới sự hiểu biết về tâm linh
a. Bạn có từng lớn lên ở một vùng có nền tảng về tôn giáo nào đó?
b. Hiện tại bạn có đang coi mình như một thành viên của bất kỳ truyền thống tôn giáo hay nhóm tín ngưỡng tâm linh hay con đường tâm linh nào không? Nếu vậy, bạn tham gia vào khi nào? Điều đó đang đem lại cho bạn sự thỏa mãn như thế nào?
c. Bạn có đang quan sát bất cứ phương pháp tu tập nào trong truyền thống tôn giáo/tâm linh này? Bạn có đang luyện tập bài tập thở (pranayama)/ thiền nào không? Vui lòng giải thích.
d. Nếu bất cứ phương pháp tu luyện nào cản trở tới việc tham thiền huyền môn mà bạn sẽ tu tập nếu được nhận vào Morya Federation, bạn có nghĩ rằng bạn sẽ sẵn sàng để thay đổi hoặc từ bỏ các phương pháp luyện tập đó? (Vì một vài phương pháp thực hành tham thiền nào đó có thể hiệu quả với một số mục đích nhất định, và có thể không được an toàn hoặc hiệu quả nếu luyện tập cùng một lúc.)
e. Các phương pháp tham thiền và nghiên cứu được giảng dạy trong trường Morya Federation là sự pha trộn giữa Phật giáo bí truyền và Vedanta - đặc biệt là Tám Phương tiện Raja Yoga. Bạn có thể chấp nhận các khái niệm như là những giả thuyết làm việc, ngay cả khi chúng không có vẻ phù hợp với đào tạo trước đây của bạn?
f. Một mục tiêu quan trọng trong công việc này là phát triển tính phân biện hay sự nhận thức sáng suốt trong tâm linh, để dựa vào sự đánh giá của riêng bạn - với mục tiêu trong tâm trí là đạt đến sự Tự Nhận Thức – điều này có nghĩa là, sự nhận thức về chính mình như một thực thể tinh thần cao cả hơn. Phương pháp chính để đạt được điều này là tham thiền nội môn - tìm cách thiết lập một mối liên hệ làm việc với linh hồn của bạn.
Điều này là rất khác biệt với tâm linh bậc thấp, hay là  "chỉ ngồi để phát triển" các năng lực tâm linh bậc thấp và giao tiếp với các sinh linh không có thân xác. Bạn hãy rõ ràng về điều này, bởi vì nếu vế sau này là mục tiêu của bạn thì khóa học này sẽ không phù hợp với bạn.
Việc Tự Nhận Thức thông qua tham thiền nội môn có phải là mục đích của bạn không?
g. Bạn có tin vào sự tồn tại của các Chân sư Minh Triết và  Thánh Đoàn của các vị Chân sư như thế trên hành tinh này không? Nếu khái niệm này mới với bạn, liệu bạn có thể mở rộng  tâm trí để đón nhận các khái niệm này không?
h. Bạn có tin vào luân hồi, hoặc ít nhất là có một tâm trí cởi mở về học thuyết tái sinh không?
3. Tham Thiền
a. Việc cầu nguyện hay/và tham thiền đóng vai trò như thế nào đối với bạn trong quá khứ? Nếu bạn đang hoặc đã tham thiền trong quá khứ, đâu là động cơ của bạn khi thực hành tham thiền?
b. Nếu bạn đang thực hành tham thiền, bạn tham thiền thường xuyên không? Trung bình bao lâu mỗi lần thiền? 
c. Nếu bạn đã từng được đào tạo về tham thiền một cách chính thức trước đó, những phương pháp nào bạn đã từng luyện tập? Nếu bạn tự học tham thiền, những kỹ thuật hoặc các phương pháp nào bạn đã sử dụng?
d. Nêu những phương pháp tiếp cận hay kĩ thuật tham thiền bạn đang sử dụng? Bạn có thiền thường xuyên không? Bạn thấy việc thiền dễ hay khó hay bình thường? Bạn nghĩ việc thiền của bạn có thể được cải thiện hay đào sâu hơn như thế nào? Hãy thảo luận về điều này.
e. Bạn đã bao giờ trải qua sự kích thích quá độ - hoặc bất kỳ vấn đề nào khác, do tham thiền hay thực hành các phương pháp luyện tập tâm linh khác? Xin vui lòng giải thích. Kết quả tổng quát của việc tham thiền của bạn như thế nào?
f. Bạn đã từng hay đang thực hành phương pháp thở (pranayama) nào không? Nếu có, xin vui lòng giải thích.
4. Nguồn động lực:
a. Bạn có quan tâm sâu sắc về các giáo lý nội môn hay giáo lý về tâm linh?
b. Bạn có đang khao khát "một cái gì đó cao hơn và tốt đẹp hơn?" Hãy giải thích.
c. Bạn có đang cố gắng rèn luyện bản thân để đạt được những điều tốt đẹp hơn trong cuộc sống?
d. Điều gì bạn tin rằng là động lực của bạn cho việc ghi danh tại Liên Hiệp các trường Morya?










PHẦN III
Những vấn đề thực tiễn
1. Bạn có sẵn sàng và có thể cam kết bản thân tham thiền thường xuyên, nghiên cứu các tài liệu có liên quan đến việc tham thiền hàng tháng, viết và đăng các báo cáo hằng tháng cho chương trình tham thiền hai năm được cung cấp bởi Liên Hiệp các trường Morya?
2. Bạn có sẵn sàng ủng hộ về mặt  tài chính (tùy theo nhận thức của bạn về nhu cầu và khả năng của bạn để làm như vậy) để duy trì sự hoạt động của các Chương trình thuộc  Liên Hiệp Morya mà trong đó bạn là một người tham dự toàn thời gian?
Quyết định của bạn xin gia nhập vào chương trình giáo dục bí truyền này có thể đánh dấu cho một bước tiến quan trọng trong đời sống tinh thần của bạn và xứng đáng được xem xét cẩn trọng nhất cũng như cần được sự đánh giá một cách chân thực nhất về nhiều mặt của đời sống.
Bạn sẽ nhận được phản hồi từ chúng tôi về việc có được gia nhập hay không trong vòng hai tuần kể từ khi bạn nộp đơn này.
Với Ánh Sáng, Tình Thương và Quyền Năng,
Ban Giám đốc và các khoa thuộc Liên Hiệp Morya về các trường Tham thiền Nội môn
Xin vui lòng gửi hồ sơ hoàn chỉnh cùng với một bức ảnh gần đây của bạn về địa chỉ email:  
minhtrietmoi@gmail.com, chuong.ph@gmail.com, nguyetthudoan210@gmail.com
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